11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 11:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 11:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74533/answer/74534




YBaxaemas Hatasnbs! ['0710BKy I10710BOT0 4jleHa Hafo OTKPHIBATh U MEITh €XEJHEBHO, BEYEPOM BO
BpeMs KyllaHUs. Korma Mamblll TOApacTeT, HayuyuTe ero 3Toi TUr'MeHN4YeCcKoy npouenype. Yoauu.



